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Formule de Bayes  :11 el
1. Principe : Dans un espace probabilisé fini ,

considérons deux événements A et B tels que :
p(B)#0 et p(§)¢0

Montrer que la probabilité de B sachant A est

déterminée par la formule dite de Bayes :

pA(B): p(B)XpB(A)
p(B)x Pg (A)—I— p(B)x pg(A)
avec p(B)+ p(g):

2 Application :

Dans un pays gravement touché par une
epidémie (30% de la population est contaminée),
on utilise un test de dépistage de la maladie.

On a constaté que si le test réagit
positivement sur un individu, celui-ci a 90% de
chances d’étre malade ; si le test réagit
négativement, I'individu a 80% de chances d’'étre

en bonne santé.
On choisit au hasard une personne dans la
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population du pays et on lui administre le test. el 5wl Lagans

Celui-ci réagit positivement. S damy Aams S oy o) X ) sl il yiias 3
Quelle est la probabilité que I'individu soit A gl sl

malade ?
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